

"БАРС", Общество с ограниченной ответственностью Частная Охранная Организация

Форма "БАРС", Общество с ограниченной ответственностью Частная Охранная Организация собственности

Регион Республика Адыгея (Адыгея)

Телефон (918) 433-59-81

ИНН 0107021966

ОГРН 1120107000364

ОКПО 67891646

OKATO 79230820001

Расшифровка **Тахтамукайский** ОКАТО

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.6	Основной	Проведение расследований и обеспечение безопасности

Реестр недобросовестных плательщиков

"БАРС", Общество с ограниченной ответственностью Частная Охранная Организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"БАРС", Общество с ограниченной ответственностью Частная Охранная Организация не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 29 опубликован 11.03.2013

Сумма	289520 RUB
Заказчик	"Краснодарский комплексный центр социального обслуживания населения "Карасунский", государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	За счет чубсидий, выделенных на выполнение государственного задания
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	7523000
Наименование	Оказание охранных услуг

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАРС", Общество с ограниченной ответственностью Частная Охранная Организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАРС", Общество с ограниченной ответственностью Частная Охранная Организация в ЕГРЮЛ были произведены 13.03.2012. Компания "БАРС", Общество с ограниченной ответственностью Частная Охранная Организация зарегистрирована по адресу 385100, Республика Адыгея (Адыгея), Тахтамукайский район, аул Тахтамукай, ул Х.М.Совмена, д 22, Б и специализируется на Проведение расследований и обеспечение безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0107021966, ОГРН 1120107000364, ОКПО 67891646.